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Nedanstående riktlinjer antagna vid
Pilsnerfilmens Vänners styrelsemöte 2018-05-21.

Riktlinjer för Pilsnerfilmens Vänners (PFV) behandling av personuppgifter p.g.a. nya Dataskyddsförordningen, eller GDPR som den också kallas. GDPR innehåller regler om hur man får behandla personuppgifter. Förordningen börjar gälla den 25 maj 2018 och ersätter då personuppgiftslagen (PuL).

Vem behandlar personuppgifter?
Sven-Åke Brofors, kassör i PFV, är personuppgiftsansvarig samt ansvarar för medlemsregistret och bokföring inklusive debitering av årsavgifterna. Han nås via e-post sven-ake.brofors@telia.com samt mobilnr. 0734-038887.

Vilka personuppgifter behandlar vi?
• Namn
• Adress
• Telefonnummer, om medlem har meddelat detta
• E-post adress, om medlem har meddelat detta

Var finns uppgifterna?
Uppgifterna finns i föreningens
• Medlemsregister
• Register över förtroendevalda (konstituerande protokoll)

Hur behandlas uppgifterna?
I manuella pärmar och på dator som styrelsen ansvarar för. 

Styrelsen ser fortlöpande till att uppgifterna är uppdaterade. Uppgifterna i registren används enbart för internt bruk. Styrelsen har säkerställt att personuppgifter i föreningens register inte sprids till tredje part eller obehöriga.

Hur länge sparas uppgifterna?
Personuppgifter om medlemmarna ska sparas i medlemsregistret så länge personerna är medlemmar i föreningen. Debiteringslängd kommer att sparas i 10 år från dagen för stämman med hänsyn till reglerna om allmän preskription.

Personuppgifter kommer att behandlas av föreningen så länge ett samtycke föreligger. Om ett samtycke återkallas för e-post och/eller telefonnummer tas dessa uppgifter bort.
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